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 بارم سئوال ردیف

 درستی یا نادرستی هریک را مشخص کنید.  1
 عدد صحیح منفی از خود عدد بزرگتر هست. هر نصف الف( 
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 احتمال وقوع یک پیشامد بین صفر و یک است. ج( 
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 هریک از جملات زیر را کامل کنید. 2
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 در هریک از سئوالات زیر گزینه مناسب را انتخاب کنید.  3
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 تمامی پول علی )با رسم شکل(  کنید
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و  5و  15و  25... و                                                        ام الگوی مقابل را بنویسید.    nب( جمله 
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 را بوسیله حرکت بر روی محور بدست آورید.  -3 -( -7ب( حاصل )
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درجه سردتر از تهران است. دمای هوای  16درجه بالای صفر و دمای هوای سنندج  28دمای هوای تهران  6

 سنندج چقدر است؟ 
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          AEخط الف( در شکل مقابل پاره 7

 به چهار قسمت مساوی تقسیم شده است. 

پاره خط مناسب بنویسید.   ACDEBDAE 
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 الف( با توجه به شکل مقابل هریک از تبدیلهای زیر را مشخص کنید.  8
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 خواسته شده را بدست آورید. 
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 الف( عبارت جبری زیر را ساده کنید.  9
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 دوازده واحد کمتر از ثلث عددی مساوی هشت واحد بیشتر از خود عدد 
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های مساوی متر را میخواهیم با مکعب( سانتی18و ارتفاع  12و عرض  24یک مکعب مستطیل به ابعاد )طول  10

 پر کنیم. بزرگترین ضلع این مکعب چه عددی است؟ 

 در اینصورت چند مکعب در این مکعب مستطیل جا میگیرد؟ 
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الف( حاصل عبارت مقابل را بدست آورید.                                                             11   42 259 

ب( بصورت عدد تواندار بنویسید.                                                                        353 44812 
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 الف( مقدار دقیق هریک از جذرها را بدست آورید.  12

6410081250 / 
 را بدست آورید.  52ب( مقدار تقریبی جذر 

     

     

      

75/0 

 

 

75/0 

 را اضافه کنیم. میانگین جدید چقدر میشود؟  5و  7میباشد. اگر به دو تا از آنها عدد  17عدد  4الف( میانگین  13

 

 بیاید.  3بار به هوا پرتاب کنیم، انتظار میرود چند بار مضرب  30ب( اگر تاسی را 
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 الف( شکل مقابل گسترده چه حجمی است؟  14

 
 آید؟ بدست می حجمیحول عرض آن چه  bو عرض  aب( از دوران یک مستطیل به طول 

( متر. مساحت کل مکعب مستطیل را بدست 5/2و ارتفاع  4و عرض  5ج( مکعب مستطیلی به ابعاد )طول 

 آورید. )نوشتن فرمول مساحت کل الزامی است( 
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 در شکل مقابل:  15
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 موفق باشید. 

 

  

645249   

 

 



 

 ی اول :رستان دورهدبی
 94-93ریزبارم آزمون ریاضی ترم دوم در سالتحصیلی 
 .نظر همکار محترم بر ریزبارم مقدم است

 

  25/1هـ(          د(         ج(          ب(       الف(  1
2 

د( مساویند     هـ(       63ج(     108ب(       14الف( 
3
1

 25/1 

 c 25/1هـ( گزینه    cد( گزینه     bج( گزینه      aب( گزینه      dالف( گزینه  3
    5/0رسم شکل           25/0الف( پیدا کردن جواب از روی شکل  4

 n10-15ب( 
75/0 
5/0 

      -3الف(  5
 25/0تبدیل تفریق به جمع     25/0کدام  ب( رسم شکل بوسیله حرکت هر 

5/0 
75/0 

6 12( = +16-(+ )28  )+ 5/0 
7 

عدد مناسب     BC   25/0خط مناسب الف( پاره
3
4

 

o3441463342ب(    ( 25/0)هر کدام    ˆˆˆ

5/0 
 
75/0 

8 21  دوران(o90 ساعت       )31دار   )تقارن محوری( 

 41  تقارن مرکزی( یا دوران(o180  25/0هر کدام 

ooب(  CA 5832   25/0هر کدام  ˆˆ

75/0 
 
 

5/0 
 ( 5/0)نمره  26xالف(  9

ب( 
 

3
4
8

5 


  ( 5/0)نمره 

12ج( 
4
3

16  xx  (5/0)نمره 

812د( 
3
1

 xx  (5/0)نمره 

5/0 
 

5/0 
 

5/0 
 
 

5/0 
 1 تا یک جا میگیرد. 24         6بزرگترین ضلع مکعب  10
01616الف(  11   (  5/0)نمره 

853ب(  484848   (5/0)نمره 
5/0 
5/0 

6641002505495081250الف(  12   (5/0)هر کدام  ///)/(

8527ب(    2752(             5/0)نمره /  (25/0)نمره 

75/0 
75/0 

20480الف(  13   801268(      25/0)نمره   68174(     25/0)نمره   (25/0)نمره 

10ب( 
6
2

30   (5/0)نمره 

75/0 
 

5/0 

 (        25/0القاعده  )الف( منشور مثلث 14
 (25/0ب( استوانه ) 

 ( 25/0ج( مساحت دو قاعده + مساحت جانبی = مساحت کل شکل )
   4552245   (5/0= مساحت جانبی )نمره  /

  40245   ( 5/0= مساحت دو قاعده )نمره 
854045 ( 25/0= مساحت کل ) 

25/0 
25/0 

 
5/1 

15 
الف( 














4

3
a


 (    5/0ج( انتقال نقطه و مختصات نقطه جدید )       A (5/0  )ب( نشان دادن نقطه      (    5/0)نمره  

د( عمل جمع متناظر بردار 






































3

3

4

3

7

6
 (5/0)نمره  

 

2 

 

 


